

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 17 января 1984 г.

№ 11 (13889)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ ДЕМОКРАТИЯ В ДЕЙСТВИИ

Окружное предвыборное совещание представителей коллективов трудящихся Люберецкого избирательного округа № 31 Московской области поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР П. Н. ДЕМИЧЕВА.

3 Ал Люберецкого Дворца культуры заполнили представители трудовых коллективов и общественных организаций района. В подготовке к празднику народовластия наступил важный момент — всестороннее обсуждение выдвинутой на собраниях кандидатуры в Верховный Совет СССР.

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Люберецкого избирательного округа № 31 Московской области по выборам в Верховный Совет СССР открывает секретарь парткома Томлинского завода полупроводниковых приборов Б. А. Ватуев. Он говорит о том, что повсюду избирательная кампания проходит в обстановке большого политического и трудового подъема. Люберчане верны добрым традициям советских людей — встречать выборы в органы Советской власти весомыми достижениями в труде. Новый мощный оптимистический заряд для творческой, созидательной деятельности в четвертом году пятилетки дали текст выступления Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, девятой сессии Верховного Совета СССР. Люберчане, как и все советские люди, гордятся тем, что усилили партию и государства осуществляется в нашей стране гуманнейший демократический принцип: все во имя человека, все для блага человека. Безгранично доверяя партии, связывая с ней свои надежды и судьбы, советские люди первыми кандидатами в Верховный Совет СССР называют Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова и его верных соратников.

В соответствии со статьей 100 Конституции СССР и ст. 38 и 39 Закона «О выборах в Верховный Совет СССР» коллективы Томлинского завода полупроводниковых приборов, Томлинского производственного птицеводческого объединения, ДОКА № 13, треста «Обсстрой» № 2, Лыткаринского завода оптического стекла, коврового комбината, завода им. Ухтомского и ряда других предприятий района выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31 кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР Петра Нилловича Демичева.

Утверждается повестка дня. Один за другим на трибуну поднимаются представители трудовых коллективов района.

Расточник Томлинского завода полупроводниковых приборов В. П. Несов говорит о

том, что кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР товарища Демичева Петра Нилловича советские люди знают как видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства. Беззаветным служением Родине, партийной принципиальностью, чуткостью, внимательным отношением к нуждам и запросам народа, в том числе и жителей Люберецкого района, Петр Ниллович Демичев завоевал глубокое уважение и доверие избирателей.

Выступающий сказал, что заводчане единодушно поддерживают кандидатуру П. Н. Демичева и поручили высказать свое мнение на окружном совещании.

Герой Социалистического Труда бригадир завода им. Ухтомского А. И. Макарьева отметила в выступлении, что сельмашевцы и все люберчане постоянно чувствуют заботу П. Н. Демичева как депутата Верховного Совета СССР. Многие вопросы экономического и социального развития района успешно решены при содействии Петра Нилловича Демичева. От имени коллектива сельмашевцев и лично от себя А. И. Макарьева высказала предложение: поддержать кандидатуру П. Н. Демичева.

От имени коллективов и общественных организаций района в поддержку кандидатуры Петра Нилловича Демичева выступил инженер Лыткаринского завода оптического стекла И. А. Рыленкова, первый секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ Ю. Ф. Бочков, секретарь парткома Томлинского птицеводческого объединения В. Е. Копылов, председатель исполкома Лыткаринского городского Совета народных депутатов Г. А. Спирин. На совещании выступил также первый секретарь ГК КПСС К. Д. Кадиманов.

Окружное предвыборное совещание единогласно приняло решение: поддержать предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, министра культуры СССР Петра Нилловича Демичева. Участники совещания обратились с просьбой к П. Н. Демичеву дать согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Люберецкому избирательному округу № 31.

Ход предвыборного совещания показал высокую политическую активность избирателей-люберчан.

В работе совещания принял участие первый секретарь МК КПСС тов. Коротков В. И.

В. ЧУЛКОВ.

Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР ВЬСОКИЕ ТЕМПЫ

Хорошо начали новый трудовой год железнодорожники станции Яничино. За первую декаду января перевезено сверх плана 10 тысяч тонн народно-хозяйственных грузов. Благодаря четким действиям, тесному содружеству с предприятиями, пользующимися услугами станции, простои вагонов снижены против нормы на 25 минут. Стабильной работе станции во многом способствует соревнование под девизом «Четвертому году пятилетки — наивысшую производительность труда».

Коллективы всех смен ежедневно перевыполняют план по погрузке и выгрузке, отправляя поезда с грузами точно по

графику. Особенно выделяется высокой организованностью смена Г. В. Юмашева. Она, как правило, ежедневно перекрывает задание на 8—10 процентов.

Ход соревнования показывает, что железнодорожники станции Яничино, обязавшись к дню выборов в Верховный Совет СССР перевезти сверх плана 20 тысяч тонн грузов, уверенно идут к намеченной цели.

Каждый день перевыполняют сменные задания, железнодорожники делом отвечают на призыв партии: добиться роста производительности труда сверх установленного плана еще на 1 процент.

А. АЛЕКСЕЕВ.

Сверх плана — 1,5 процента

Отвечая делом на решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, девятой сессии Верховного Совета СССР, полграфисты производственно-издательского комбината ВИНТИ настойчиво повышают эффективность производства. Они намерены увеличить производительность труда против плановой на полтора процента, снизить себестоимость продукции на 0,5 процента.

Став на трудовую вахту в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР, кол-

лективы предприятия выпускают продукцию с опережением графика. Образцы ударного труда показывают рабочие и специалисты фотонаборного и переплетного цехов. Здесь дружно поддерживали инициативу передовых коллективов в соревновании под девизом «Четвертому году пятилетки — наивысшую производительность труда». Многие рабочие ежемесячно перекрывают нормы на 20 и более процентов.

А. ЧИСТОВ.

ЧЕЙ ТОРТ ЛУЧШЕ?

На предвыборной трудовой вахте хороших результатов добивается коллектив кондитерского цеха Люберецкого хлебокомбината, который возглавляет секретарь парторганизации Л. А. Зайцева. Цех работает ритмично, ежедневно справляется с заданиями.

Недавно здесь состоялся традиционный конкурс профессионального мастера. Работники соревновались за лучшее изготовление тортов. Учитывались новизна изделия, его вкусовые качества, внешнее оформление. Много умения и фантазии приложили все кондитеры, но победили лучшие из лучших.

Первое место присуждено

опытному мастеру-кондитеру Елене Михайловне Минаевой. Она трудится на хлебокомбинате более десяти лет, является наставницей молодежи. На втором месте — Нина Алексеевна Демина, избранная депутатом Московского областного Совета народных депутатов, и Людмила Федоровна Чернасова. Третье место разделили между собой Е. Ф. Федяева, К. В. Гуляева, Т. И. Пушкарева, С. И. Вяземцева и О. М. Клеванова. Все победители являются ударниками коммунистического труда.

Н. ЯКИШИНА, работница Люберецкого хлебокомбината.

ПО ПУТИ РОСТА

Из года в год наращивает производство продукции коллектив опытного завода научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. В минувшем году план по объему реализованной продукции выполнен на 105,3 процента.

В 1983 году 9 производственных бригад работали по новой системе организации труда и материального стимулирования. Коллектив завода освоил и выпустил 29 наименований опытных образцов оборудования.

В принятых социалистических обязательствах на 1984 год коллектив завода предусмотрел повысить сверх плана производительность труда на 1 процент, а себестоимость продукции снизить дополнительно к плану на 0,5 процента.

Коллектив завода делом укрепляет свои социалистические обязательства.

Т. ТАРАСОВА, начальник планового отдела.

В ФОНД МИРА

Поступления продолжают

Советские люди продолжают перечислять заработные и личные средства в Фонд мира. Но взрослым присоединяются и юные граждане. Попадают вклад школьники. Во всех школах Люберецкого района прошли субботники, средства от которых — около тысячи рублей — перечислены в Фонд мира.

Педагогический коллектив люберецкой школы рабочей молодежи № 2 решил передать в Фонд мира зарплату за один рабочий день. Эта сумма составила около 200 рублей.

Во многих школах района старшеклассники решили средства, заработанные при выполнении производственных заказов промышленных предприятий, перечислять в Советский фонд мира.

В. ГРИЦКО.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Машинист И. А. РЫБКИН

Свыше 30 лет работает в управлении механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1 ударник коммунистического труда машинист гусеничного крана Иван Афанасьевич Рыбкин. По итогам прошедшего сердцевинного года XI пятилетки он признан одним из лидеров социалистического соревнования в УМ-67.

Напряженный темп сохраняет он и в новом году, перевыполняя сменные задания в среднем на 10—12 процентов. Качество его работы на строительстве средней школы в Люберецком микрорайоне «Красная горка» также остается на высоком уровне.

Ветеран труда И. А. Рыбкин принял повышенные социалистические обязательства к дню выборов в Верховный Совет СССР и на весь 1984 год. Передовик производства, как и весь коллектив строительного участка № 3, где он ударно работает, намерен повысить производительность труда еще на 1 процент дополнительно к плану.

НА СНИМКЕ: машинист гусеничного крана И. А. Рыбкин. Фото С. Косьянова.



СЛАГАЕМЫЕ РОСТА

НЕПЛОХО поработал в минувшем году коллектив завода электромузыкальных инструментов по выполнению производственно-го плана и социалистических обязательств. Программы года была завершена к 28 декабря.

Если посмотреть основные пункты прошлого года обязательств, то их реализация по основным показателям выглядит так: выпущено сверхпланово нормативной чистой продукции на 79 тысяч рублей вместо 10 тысяч рублей по обязательствам, производительность труда выросла на 7 процентов, сэкономлено 68 тыс. кВт. электроэнергии, обеспечена рентабельная работа предприятия. Какие же резервы использовали в заводском коллективе для успешного решения производственных задач?

Важным рычагом в подъеме трудовой активности явилось социальное соревнование. Оно организовано среди участков, отделов, бригад. На предприятии 20 коллективов работают по бригадному методу, из них 16 — с использованием коэффициента трудового участия. Эти коллективы объединяют 65 процентов состава рабочих. В преддверии нового года в числе победителей были бригады: печатных плат, руководимая В. Н. Коротевой, и ремонтных — бригадир Л. П. Тихонов. Практика показала, что во всех

этих бригадах значительно выше организованность и дисциплина труда.

При организации соревнования между отделами немаловажную роль сыграла новая форма учета качества труда специалиста. Кроме уже давно установившейся системы учета эффективности работы инженерно-технических работников и служащих, введена система карточек, введенная в середине прошлого года. Эта форма учета позволяет не только более объективно оценивать, морально и материально поощрять специалистов, но и более оперативно выявлять недочеты и упущения в работе. Сейчас такие карточки имеют свыше 80 ИТР и служащих.

Повышение производительности труда обеспечено за счет трех основных факторов: комплексной механизации, сокращения непроизводительных затрат, роста профессионального мастерства рабочих. Так, в прошлом году уровень механизации достиг 75 процентов по всему технологическому процессу, внедрено в производство 49 рационализаторских предложений, установлено 10 (вместо 8 по обязательствам) единиц оборудования, сокращены непроизводительные затраты рабочего времени на 430 человеко-дней. Возрос также и профессиональный уровень рабочих, особенно в бригадах, приме-

няющих КТУ.

Как отмечалось на декабрьском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС, сейчас важно не потерять набранный темп, активнее развивать позитивные процессы. А конкретная задача — добиться сверхпланового выполнения производительности труда на 1 процент и снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента — это надо рассматривать как дополнительное задание партии к плану.

Коллектив завода электромузыкальных инструментов, проанализировав дела минувшего года, принял за себя новые, напряженные обязательства. Вот их некоторые пункты: план по реализации продукции выполнить к 28 декабря 1984 года и дать ее дополнительно к намеченному на 60 тыс. рублей; обеспечить рост производительности труда на 2,6 процента; установить 15 единиц прогрессивного высокопроизводительного оборудования; сэкономить 58 тысяч квт. электроэнергии; освоить выпуск четырех видов новых изделий; сократить непроизводительные потери рабочего времени на 130 человеко-дней.

Сейчас коллектив предприятия принял дополнительное обязательство. В нем предусмотрено, что производительность труда будет повышена на 1 процент, а себестоимость продукции снижена против плана не менее чем на 0,5 процента.

В первые дни нового года взял хороший трудовой разбег. Он вселяет уверенность, что намеченные рубежи на нынешний год будут успешно достигнуты.

В. БЕСШАПОШНИКОВ.

4 марта — день выборов в Верховный Совет СССР ДЛА И ЗАБОТЫ АГИТАТОРОВ

АГИТАЦИОННЫЙ коллектив фабрики им. Октябрьской революции — это идеологический актив, перед которым сейчас стоят важные задачи по организации и проведению выборной кампании. Из 180 агитаторов большую часть составляют коммунисты, многие из них имеют значительный опыт агитационной работы.

В организационном плане весь состав агитаторов разбит на 2 группы, каждая из которых прикреплена к одному агитпункту. Группы эти возглавляют Т. А. Томашук и Т. И. Изюмцева. Руководители групп работают совместно с заведующими агитпунктами: Н. А. Монным (агитпункт при школе № 53) и Л. Н. Гусковой (агитпункт при клубе им. Ленина).

При планировании агитационно-массовой работы на период выборной кампании партком обязал лично каждого секретаря цеховой парторганизации осуществлять контроль за деятельностью тех агитаторов, которые выделены в рубежи на избирательных участках. Поэтому о работе с избирателями в закрепленных домах агитатор информирует непосредственно секретаря цехового партбюро.

Сейчас избиратели при посещении агитпунктов вносят, записывают в книгу свои просьбы и предложения. Характер их различен. Например, на избирательном участке при школе № 53 в книгу была сделана запись, в которой выражено пожелание, чтобы было построено общежитие для малосемейных. Конечно, эта проблема на перспективу, и вопрос об этом будет поставлен в соответствующих инстанциях.

Но вот появилась запись в книге, находящаяся на агитпункте при клубе, с просьбой установить напротив фабричной проходной регулирующийся светофор, так как

нередки случаи, когда пешеходы подолгу не могут перейти улицу из-за интенсивного движения автотранспорта. Этот вопрос был поставлен перед дирекцией фабрики, и работы по оборудованию регулируемого перехода начались.

Агитаторы, работая по месту избирателей, уточняют списки избирателей, проводят беседы с ними, берут на учет жалобы и предложения. Были, например, нарекания группы жителей на плохое отопление в ряде домов. Агитаторы доложили об этом в партийный комитет. Оперативно были приняты меры и налажена нормальная работа местной котельной.

К недостаткам надо отнести слабое внимание партийных организаций цехов и парткома фабрики к работе с избирателями по месту их трудовой деятельности. Углом избирателя есть лишь при технической библиотеке. А на производственных участках и в квартирах углох цехов они не созданы. Мало на фабрике наглядной агитации, посвященной выборным делам. Даже в агитпункте, расположенном в школе № 53, нет оперативной информации о ходе подготовки к выборам. Кроме графика дежурства агитаторов, здесь ничего нет.

Это пионерская комната, которую заняла под агитпункт, — поясняет заместитель секретаря парткома по идеологической работе В. Ф. Немцова. — Нам вот выделили лишь одну стену для наглядной агитации. Остальное, как видите, занимают пионерские материалы.

Объяснение, прямо скажем, странное, какое-то приспособленческое. Очевидно, еще пока не поздно поправить положение. Не и медлить с этим не годится.

В. ГУРЕЕВ.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ

поссовета награждаются Почетными грамотами.

Томилинский поссовет признан победителем в соревновании с Красковским и Малаховским поссоветами, а Косинский победил в соревновании с Октябрьским и Котельничским поссоветами.

В совместном решении по итогам соревнования поссоветов отмечены определенные успехи и указано на необходимость совершенствования ряда направлений деятельности. Так, решение обязывает исполкомы поселковых советов добиваться безусловного вы-

полнения наказов избирателей, повысить уровень работы с письмами и заявлениями граждан, улучшить деятельность добровольных народных дружин и общественных пунктов охраны правопорядка.

Особое значение придается мобилизации трудящихся на выполнение предначертаний XXVI съезда партии, указаний, содержащихся в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, решений декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС и девятой сессии Верховного Совета СССР.

В ИСПОЛКОМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов и горком профсоюза работников госучреждений рассмотрели итоги соревнования поселковых Советов за второе полугодие и IV квартал 1983 года.

Первенство с вручением переходящего Красного знамени, Почетной грамоты исполкома Люберецкого горсовета и горкома профсоюза за госучреждений присуждено Томилинскому поселковому Совету.

Второе место занял Косинский поселковый Совет, третье — Красковский поселковый Совет. Оба

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ЕЖЕГОДНО в нашем районе, как и по всей стране, в период подготовки к очередной годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота с 23 января по 23 февраля проводится месячник оборонно-массовой работы.

Ныне, в условиях обострившейся по вине империализма США и их союзников по НАТО международной обстановки, особое значение приобретает воспитание советских людей, особенно молодежи, в духе патриотизма, политической бдительности, готовности к защите Родины. В принятом совместном постановлении секретариата ВЛКСМ, секретариата ЦК ВЛКСМ и бюро президиума ЦК ДОСААФ СССР о проведении Всесоюзного месячника в честь 66-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота профсоюзным, комсомольским, досоафовским организациям предложено осуществлять ряд мероприятий, направленных на дальнейшее совершенствование военно-патриотического воспитания, оборонно-массовой и спортивной работы.

Месячник в нашем районе начнется традиционным зимним слетом дроздыной молодежи, который состоится 20 января. В последующий период в трудовых коллективах, в учреждениях культуры по месту жительства пройдут кинофестивали, лекции, беседы, выступления ветеранов Великой Отечественной войны, героев труда о боевом пути и задачах Советских

Вооруженных Сил, о необходимости крепить экономическое и оборонное могущество Родины ради сохранения мира на земле.

Текст выступления Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова, решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, девятой сессии Верховного Совета СССР наглядно показывают, что защита великих завоеваний Октября, мира на планете — патриотический долг каждого советского человека. Разъяснение политики КПСС и Советского государства, заветов В. И. Ленина о защите социалистического Отечества, положений Конституции СССР, требований партии по укреплению обороноспособности страны должно стать основным содержанием пропагандистской и агитационной работы в период проведения месячника.

Верные славным революционным, боевым и трудовым традициям, советские люди отмечают знаменательные даты в жизни страны высокими достижениями в социалистическом соревновании. Патриотический долг комсомольских и досоафовских организаций — развернуть в честь 66-й годовщины Вооруженных Сил СССР массовое соревнование за повышение эффективности общественного производства, за улучшение оборонно-массовой работы в коллективах.

Готовясь к месячнику, ГК ВЛКСМ и ГК ДОСААФ разработали план, в котором предусмотрены спортивные соревнования по стрельбе, фигурному вождению автомобилей, зимняя спартакиада дроздыной молодежи по многоборью ГТО, конкурсы по знанию техники и оружия, выполнению учебных задач и нормативов.

Планом намечено провести смотры строя и песни, зачеты по прикладным специальностям среди юнармейских отрядов — участников военно-спортивных игр «Зарница» и «Орленок». Рекомендовано в школах и профтехучилищах провести комсомольские собрания с повесткой дня: «Юнармеец, как ты выполняешь ленинский завет; учись военному делу настоящим образом?» Мероприятия месячника согласованы с отделом пропаганды и агитации ГК КПСС, горвоенкоматом, отделами народного образования и представляют собой неотъемлемую часть комплексного годового плана по военно-патриотическому воспитанию и оборонно-массовой работе.

Таким образом, месячник должен пройти как смотр боевитости комсомольских и досоафовских организаций и стать очередным этапом дальнейшего совершенствования оборонно-массовой работы.

С. СОВОЛЕВ,
ГК ВЛКСМ,
В. ОНИЩЕНКО,
ГК ДОСААФ,
председатель ГК ДОСААФ.

ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА ИЗБИРАТЕЛЕЙ



Большой коллектив агитаторов завода им. Ухтомского ведет в эти дни массово-разъяснительную работу в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. В числе других почетную миссию агитатора добросовестно выполняет инженер-конструктор головного специализированного конструкторского бюро предприятия Алексей Михайлович Елдиков.

По вечерам, после работы, спешит он на агитпункт, что расположен в поселе Калинина в школе № 10. 8 дни дежурства здесь он встречается с избирателями, а в иные дни идет к ним, проживающим в высотном доме номер 46. В домашней обстановке ведет агитатор задушевный разговор с избирателями. Рассказывает им о событиях в нашей стране и за рубежом, о делах района и своего родного завода, слушает своих собеседников, отвечает на их вопросы.

НА СНИМКЕ: агитатор А. М. Елдиков (слева) ведет беседу в семье Потаповых с пенсионеркой Устиной Кузьминичной (в центре) и медсестрой Люберецкой поликлиники № 1 Еленой Вячеславовичной.

Фото С. Косьянова.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО

«АГИТПУНКТ НА ЗАМКЕ»

Под таким названием в «Люберецкой правде» 7 января с. г. была опубликована критическая заметка о том, что в здании техникума сельхозмашиностроения, вопреки расписанию работы, агитпункт не работал, двери в него оказались на замке.

Секретарь парторганизации техникума Л. В. Гусева сообщила редакцию, что факты, изложенные в

заметке, имели место. Заметка обижена на заседание партбюро и на совещании агитколлектива. Агитатор С. В. Рощина, допустившая нарушение графика дежурства, предупреждена. Намечены и осуществляются меры по усилению работы агитколлектива как в агитпункте, так и среди избирателей по месту жительства.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередной семинар пропагандистов комсомольской политсети состоится в среду, 18 января 1984 г., в Люберецком Дворце культуры. Начало в 10 часов.

ГК ВЛКСМ.

НОВЫЕ КНИГИ

Аграрная политика КПСС на современном этапе. Учебное пособие.

В учебном пособии, написанном партийными работниками и учеными, раскрываются суть и значение современной аграрной политики КПСС, организаторская и политико-воспитательная работа партийных организаций по

ее осуществлению. Особое внимание в книге уделено вопросам реализации Продовольственной программы СССР, улучшения управления сельским хозяйством и других отраслей агропромышленного комплекса, совершенствования экономического механизма, социального развития деревни.

Пособие адресовано пропагандистам и слушателям системы партийной учебы.

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ Стройки, Новоселья...

В выступлении Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова на декабрьском (1983 года) Пленуме ЦК КПСС еще раз подчеркнуто, что главная социально-политическая цель наших планов — повышение уровня жизни народа. В постановлении Пленума ЦК КПСС указывается на последовательное продолжение реализации социальной программы одиннадцатой пятилетки, чтобы обеспечить выполнение установленных заданий по развитию здравоохранения, просвещения, культуры, строительству жилых домов, дошкольных учреждений, школ, больниц, профтехучилищ.

Проводится такая работа и в Малаховском поселке. Строители и монтажники СМУ Малаховского экспериментального завода сделали новогодний подарок для избирателей жилого микрорайона Малаховского экспериментального завода. Принята государственной комиссией оценка «хорошо» и готовится к заселению две секции 90-квартирного жилого дома. К дню выборов в Верховный Совет СССР 60 семей работников завода справят новоселье в квартирах улучшенной планировки.

Идя навстречу пожеланиям наших избирателей, специалисты этого же строительного управления подготовили к сдаче в эксплуатацию здание поликлиники на 600 посещений в день. В настоящее время решается вопрос об энергообеспечении этого важного социального объекта.

По наказам избирателей благоустроена и территория поселка МЭЗа. Специалистами Малаховского участка треста «Мосэнерго» проведена большая работа по реконструкции уличного освещения во многих населенных пунктах. Они заменили деревянные столбы на железобетонные, установили 110 новых светильников, пустили в эксплуатацию две новые трансформаторные подстанции.

Постоянно идет работа по сносу ветхих строений. Только в прошлом году 13 семей, проживающих в них, переселены в благоустроенные квартиры. Много делается нашими депутатами для улучшения коммунально-бытовых условий населения.

Так, в деревне Пехорка установлен телефон-автомат, что создало удобства для ее жителей.

Всего из восемнадцати наказов избирателей к настоящему моменту выполнено — одиннадцать. Весомый вклад в проведение таких важных и нужных мероприятий внесли депутаты поселовца Надежда Васильевна Вторых — штукатур СМУ Малаховского экспериментального завода, Виктор Васильевич Харитонов, заместитель директора МЭЗа по капитальному строительству, а также Геннадий Федорович Кириков, электросварщик цеха металлоконструкций, и Владимир Александрович Мишаев, наладчик цеха гидрориводов. Они оба ударно трудятся на Малаховском экспериментальном заводе. Это благодаря их кропотливой и неутомимой деятельности воплощаются в жизнь пожелания малаховских избирателей.

Ю. УРАЕВ,
председатель исполкома
Малаховского поселовца.

О ДВИЖЕНИИ АВТОБУСА № 6

В редакцию приходили письма с вопросом: будет ли возобновлено движение автобуса № 6. Как сообщил заместитель начальника автоколонны № 1787 И. М. Подлепин, открывать маршрут № 6 нет необходимости. Были промерены подходы от домов на ул. Урицкого до ближайших остановок 9-го маршрута.

И УЛЬТУРНО, чисто выглядит участок ширпотреба Люберецкого завода торгово-машиностроения. Мое внимание привлекла горка красивых ящиков, левая сторона которых напоминала экраны телевизоров. Только стекло их прозрачно. Сквозь него видна вся внутренняя белоснежная емкость изделий. Приятное впечатление производят и стенки шоколадного цвета.

— Это наша основная продукция — электрогрили, — говорит мастер участка Людмила Федотовна Евсикова.

Рядом на стене — большой плакат, где представлена техническая характеристика этих вещей, расписано их назначение. Говоря более простым языком, электрогриль — это домашняя электропечь, компактная и универсальная. В ее паспорте сказано, что она предназначена для быстрого приготовления рыбных, мясных, кулинарных изделий, шашлыков, антрекотов, кур, дичи.

— Причем, у блюд сохраняются хорошие вкусовые качества, — рассказывает Людмила Федотовна. — Очень вкусна, например, закаренная в этой печи курочка.

Набор прилагаемых устройств позволяет приготовить различные жаркое. А температуру в печи можно установить любую.

ДОМАШНЯЯ КУХНЯ

ТОВАРЫ — НАРОДУ

Изделия пользуются спросом у населения. — В январе изготовим 500 штук, — заявляет мастер.

На участке с первых дней нового года установилась атмосфера деловитости, особой ответственности за порученное дело. Работа идет veloce собранной, ритмичной. Со второго января на сборке электрогрилей действует современная бригада с прогрессивной формой организации и оплаты труда. Все шесть человек работают на единый наряд: 3 слесаря-сборщики, 2 электромонтажницы, 1 упаковщица.

Заметны ли перемены? Да! Это признают и мастер, и сами рабочие. О цифрах производительности говорить еще рано (они будут видны по истечению месяца), а характер работы, взаимоотношений уже явно изменился. Вышло ведь и такое: припасет один сборщик деталей себе побольше — он в выгодном положении. Другой презревает — может оказаться без дела. При индивидуальной сделке каждый делает печь самостоят-

ельно от начала до конца и получал оплату по индивидуальному наряду. Теперь же все детали, заготовки поступают в бригаду. Вожак коллектива Дмитрий Федорович Квасов распределяет их по сборочным операциям. Теперь важен конечный результат не одного рабочего, а бригады в целом.

А сборщики уже с первых дней распределились по операциям в соответствии с опытом, сноровкой. Занимать все дело сам бригадир. Соединяет боковины с поддоном, делает окантовку основания. В его руках печь приобретает основные свои очертания. На второй сборке — Борис Герасимович Мельников. Ему поручена в основном окантовка корпуса, установка моторов, другие операции. А завершает процесс Анатолий Петрович Тимаков. Признано, что у него заключительная сборка получается особенно удачной. Он же сдает изделия и контролеру готовой продукции Галине Ивановне Солоповой. А затем печь упаковывает молодой рабочий Ривкат Ахмеров.

В общем, при создании бригады изготовление грилей невольно стало приобретать поточный характер.

— В феврале мы думаем официально перевести сборку на поток, — информирует мастер Л. Ф. Евсикова. — Этому способствуют и рабочие места. Дополнительно установим лишь один стол.

Монтаж электроустройств успешно обеспечивает А. Н. Башарина и И. А. Адаменко. Они вовремя подают свои заготовки слесарям-сборщикам и обещают не нарушить ритм при создании потока.

Еще раньше здесь во главе с А. И. Бобковой была сформирована бригада по изготовлению овощных контейнеров — небольших ящиков для хранения картофеля и овощей. Красивая отделка пластиком, прочная крышка позволяют использовать контейнер и в качестве кухонного стульчика.

Смотрим график сборки контейнеров. К 13 января их надо было сдать 783 штуки. Сдано 830.

Разнообразен ассортимент товаров ширпотреба: кашпо для цветов, бельевые рейки, овальные блюда, сковороды, кофидтерские лопатки, рожки для обуви. Многие эти вещи делаются из отходов нержавеющей стали и других материалов. В прошлом году появился новый вид изделий — тренажер для занятий лечебной физкультурой, тренировки спортсменов. В январе их будет выпущено 1500 штук. А в отделения связи отсюда поступит за месяц 1700 посыльных ящиков.

Производству потребительских товаров на заводе уделяется все большее внимание. В 1983 году объем их возрос на 16,4 процента. А ныне увеличится еще на 13,8 проц. В целом же на годы одиннадцатой пятилетки запланирован рост на 87 процентов. Этот план успешно выполняется. С каждым месяцем пополняется число предметов для кухни и других надобностей.

П. ВИЦУКОВ.

НА СНИМКЕ: труженики участка ширпотреба (слева направо) — упаковщица Т. Ф. Карева, электромонтажница А. Н. Башарина, слесарь-сборщик Б. Г. Мельников, бригадир Д. Ф. Квасов.

Фото С. Косьянова.



ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ К замечаниям глухи

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» один из самых богатых машинно-тракторных парков. Часть техники зимует на открытой площадке. Это не возмущает, надо только машины как следует законсервировать. Коренева же этого не сделали. Отверстия, щели, полости тракторов не защищены; туда попадает снег, влага, что угрожает коррозии.

В помещении для особо важной техники часть машин содержится без подставок, что тоже противоречит правилам хранения.

На территории машинного двора много металлолома. Он не только портит вид, но и загрозмодает подход к машинам. Обо всех этих недостатках было доложено после проверки руководителя инженерной службы и самого хозяйства еще за неделю до нового года. Прошло уже полмесяца нового года, а меры не приняты. **М. СЫЧЕВ,** инженер Госсельтехнадзора.

ЗИМА, как известно, не сезон овощей. Но перед работниками сельского хозяйства и торговли стоит задача — круглый год обеспечивать население витаминной продукцией. Сейчас в теплицах наших хозяйств ведется активный сбор зеленого лука. Поэтому при четком, слаженном взаимодействии конвейера теплица — магазин лук поступает в продажу.

Рейдовая бригада 4 и 11 января побывала в некоторых магазинах Люберецкого продовольственного торгового райпотребсоюза с тем, чтобы проверить, как организована торговля овощами и картофелем.

В 10 утра в специализированном магазине № 15, находящемся на ул. Калараха Люберец, мы увидели аккуратно разложенные в ячеиках картофель, морковь, свеклу, капусту белокочанную и краснокочанную, лук зеленый и репчатый, яблоки, апельсины — ассортимент, как видим, богатый. Это торговое предприятие, возглавляемое Г. И. Алюхиным, пользуется хорошей репутацией у населения.

Было проверено также качество продаваемого картофеля. Из пяти килограммов нестандартного и гнилого оказалось 22 процента.

В магазине № 23 г. Дзержинского прилавки овощного отдела тоже не пустовали, здесь продавались овощи шести наименований. В Дзержинском мы побывали еще в магазине № 9 райкоопсоюза «Белая Дача». Когда поинтересовались у продавца С. М. Сидоровой, которая была вместо заведующей, почему среди овощей мы не увидели картофеля, последовал ответ:

— Картофель есть. Просто мы бункер чистили. Сейчас дадим в продажу.

ВИТАМИНЫ НА ПРИЛАВКЕ МАГАЗИНА

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

А на часах было уже половина двенадцатого.

Здесь тоже увидели часть нестандартного гнилого картофеля. Доля его равна 11 процентам.

В ряде мест снабжение населения овощами организовано неудовлетворительно. В первую очередь это относится к микрорайону Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Жители его вынуждены за картофелем ездить в Люберцы, а то и в Москву. В магазине № 99 состоялся разговор с заместителем заведующей В. И. Лазуниной.

— Очень бедно представлены у нас овощи, только лук и редька. Почему нет других?

— Будем теперь заказывать... Как видим, дело страдает порой из-за не вовремя поданных заявок, из-за нежелания самих работников торговли заниматься «копеечными» овощами.

В ходе проверки было сделано несколько контрольных закупок картофеля, в результате обнаружены значительные недостатки. Их допустили продавцы А. Н. Жихарев, В. И. Шугаева, И. Литов и М. М. Шуткина.

Объектом нашего внимания стали и столовые № 6 и 10 Люберецкого треста столовых. Здесь отмечено низкое качество

картофеля, моркови, лука репчатого. В отход их идет более 10 процентов.

С учетом всех этих факторов рейдовая бригада проверила базы, где хранится овощная продукция. На базах заготовиторов райпотребсоюза и Люберецкого продторга обнаружен картофель, не отвечающий потребительским требованиям из-за хранения его навалом и в переполненных закромах. Здесь не используется метод контейнерной закладки. Необходимо также улучшить переборку овощей для магазинов и столовых.

Осенью прошлого года был собран хороший урожай, на хранения находились картофель и овощи в достаточном количестве, чтобы удовлетворить запросы населения. Поэтому необходимо наладить своевременную их переборку и доставку в магазины. От четкости, заинтересованности работников торговли зависит, какие овощи люберецкие смогут купить к своему столу зимой.

Члены рейдовой бригады: **К. ОЛОВИНА,** заведующая отделом торговли Люберецкого ГК НК; **Г. Ю. ЛУБЕВА,** инспектор ГК НК; **Э. БОРИСОВА,** корреспондент «Люберецкой правды».

НА СЛУЖБЕ У СПОРТА

С ПРАШИВАЯ, как пройти к месту работы Николая Вихрова, председателя добровольного спортивного общества совхоза «Белая Дача», я был приятно удивлен тем, что его знает каждый, к кому пришлось обращаться.

Девяль лет Н. Вихров возглавляет совхозную организацию ДСО. До его прихода в совхозе работали три секции: футбола, волейбола, лыжного бега.

Сейчас все желающие, кроме того, могут заняться легкой атлетикой, туризмом, настольным теннисом. Группа здоровья, которая состоит из двух коллективов, в зависимости от возраста, объединяет в своих рядах десяти приобретающихся к физкультуре.

Главную нагрузку организаторской деятельности пришлось нести Н. Вихрову. Приходилось после работы, забыв на время дом, идти выяснять, договариваться, строить.

На субботах и воскресеньях силами физкультурников, комсомольцев совхоза сооружаются стадион с беговыми дорожками, тренажерами. Собирались на работу многие, стадион был построен быстро.

Нужно заметить, что по многим видам спорта белодачинцы занимают призовые места не только в районных соревнованиях, но и более высокого ранга.

Николай Вихров дружит со спортом с юношеских лет. После службы в армии его выбрали ответственным за работу спортивного сектора в комсомольском комитете совхоза. Работая сварщиком в ЖНО «Белой Дачи», он как передовой работник неоднократно поощрялся грамотами, благодарностями, премиями. А когда Николаю исполнилось 28 лет, по ходатайству комсомольской организации совхоза он, как немоте, был удостоен чести оставить у себя комсомольский билет на хранение.

Николай успевает везде: и на производстве, и в общественной работе. Хоть и семья у него большая: трое детей требуют повседневного родительского внимания.

Каждый день недели наполнен у Н. Вихрова до отказа. А в выходные его можно увидеть с подопечными на лыжных трассах, беговых дорожках.

И хотя в разговоре со мной Николай постоянно подчеркивал, что без активной помощи дирекции хозяйства, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций не удалось бы поднять на высокий уровень спортивную работу в совхозе, в том, что ряды физкультурников с каждым годом растут, укрепляется материальная спортивная база, все успешнее результаты различных соревнований — немало его личных заслуг.

А. ДРУГОВ.



Значительных успехов на соревнованиях самого различного ранга добиваются боксеры, занимающиеся в Люберецком учебно-спортивном комбинате ДСО «Спартак».

Тренер Александр Сергеевич Сидоров (на снимке вы видите его слева) воспитал за более чем десять лет работы в комбинате немало талантливых боксеров. Один из них — Сергей Закурдаев. Несмотря на свою молодость, он обладатель многих чемпионских званий. Сергей — победитель чемпионатов Московской области, перенест среди боксеров Российской Федерации. Большого спортивного достижения добился он недавно, в декабре 1983 года. Сергей стал чемпионом Всесоюзного турнира по боксу среди юношей, который проходил в Севастополе.

НА СНИМКЕ: в перерыве между раундами. Фото А. Савинова.

СТИХИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

МОРОЗ

Глянул утром я в окно —	Настоящая картина! Мне подсказывать не надо,
Разрисовано оно. Серебристые узоры.	Я и сам уж отгадаю...
На стекле: моря и горы,	А вы знаете, ребята, кто ее нарисовал?
Вот река, а вот долина —	В. ГРЫЗЕНКОВ.

ПОЖАРАМ — ПРОЧНЫЙ ЗАСЛОН

Состоялся расширенный пленум Люберецкого районного совета Всероссийского добровольного пожарного общества. С докладом о выполнении социалистических обязательств первичными организациями общества Люберецкого района в 1983 году и задачах на 1984 год выступил председатель президиума Люберецкого районного совета ВДПО А. П. Ладанов.

В прениях по докладу выступили 7 человек. Докладчик и выступавшие в прениях подчеркивали необходимость более активной работы членов общества по предупреждению пожаров, усилению общественного контроля противопожарного состояния зданий и сооружений жилого сектора, агропромышленного комплекса и других объектов народного хозяйства, а также пропаганды пожарно-технических знаний среди членов общества и населения района.

Первичные организации ВДПО института горного дела, Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, Томлянского завода полупроводниковых приборов — победители социалистического соревнования, а также первичные организации ВДПО, действующие на территории Котельниковского, Октябрьского и Кра-

скоговского поселковых Советов и добившиеся лучших результатов по проведению противопожарных смотров знаний и сооружений жилого сектора, сокращения количества пожаров и убытков от них в 1983 году, награждены Почетными грамотами районного совета ВДПО и денежными премиями.

На пленуме приняты социалистические обязательства на 1984 год.

В работе пленума районного совета ВДПО принял участие заместитель председателя президиума областного совета ВДПО В. Н. Каченковский.

М. ГОЛУБЕВА,
старший инструктор Люберецкого районного совета ВДПО.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

Гитара — постоянный спутник молодежи. Она и на комсомольских стройках, и на таежных тропах, и в руках студентов, и у молодых исполнителей эстрадной песни.

А если соберутся вместе несколько умелых гитаристов, да добавят к гитарам небольшой барабан-конг, губную гармошку, бубен? Такой самодельный ансамбль организован при Ухтомском Дворце культуры «Искра».

Самый молодой из участников ансамбля — Сергей Марилов — пишет музыку и стихи, художественная обработка многих песен тоже принадлежит ему. Он же — солист и техник-оператор ансамбля.

Олег Молчанов ведет в «Искре» кружок игры на гитаре. О своих уроках он рассказывает

так же оживленно и интересно, как и о новой композиции, которую недавно сочинил. Виктор Дажалов и Гагик Аслабян — такие же страстные любители музыки. Все четверо — заочники разных отделений музыкального училища имени Гнесиных.

На одном из концертов, состоявшемся в Люберецком Дворце культуры, ансамбль исполнил две песни. Но даже за столь короткое время завоевал расположение зрителей.

Ансамбль пока еще даже не имеет названия, делает свои первые шаги. Пусть они будут успешными и в дальнейшем.

И. ШЕСТАКОВА,
секретарь комсомольской организации ткацкого производства фабрики им. Октябрьской революции.

Редактор П. В. СПИРОВ

Объявления . РЕКЛАМА Информация

ЗООЦИРК В ЛЮБЕРЦАХ

С 17 по 29 января в г. Люберцы будет работать зооцирк. В нем демонстрируются звери всех частей света. Особое внимание зрителей привлекает attraction «Шар смелости» с участием артистов цирка. Зооцирк работает с 9 до 19 часов.

Зооцирк расположен на площади у станции «Мальчики» (по Октябрьскому проспекту перед железнодорожным переездом).

1—4.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

сообщает, что общественная комиссия Люберецкого горисполкома производит прием инвалидов и участников Великой Отечественной войны для записи на приобретение промышленных товаров в первый и третий вторник каждого месяца с 16 часов в красном уголке торго.

Адрес торго: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 209. 1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Во все хозяйственные магазины Люберецкого промторга поступил в продажу концентрированный универсальный очиститель «Кита аммония» с аммиаком для ванны, раковин, плиток, окрашенных поверхностей, полов и т. д. Средство морозостойчиво. Производство Голландии. Приглашаем вас за покупками!

ПРОМТОРГ. 2—2.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазинах №№ 7, 36, 46, павильоне № 5 Люберецкого промторга организована широкая распродажа товаров по сниженным ценам: швейных изделий, галантерейных изделий, обуви, головных уборов и др. цены на которые повторно снижены на 50%. Посетите наши магазины! Вот их адреса:

№ 7 и № 36 — Люберецкий колхозный рынок, № 46 — Малаховский колхозный рынок, павильон № 5 — Люберцы, Октябрьский проспект, д. 186.

ПРОМТОРГ. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ЭКИПАЖ» (2 серия) — 11, 14; «ТРИ НЕОПРАВЛЕННЫХ ПИСЬМА» (2 серия) — 17, 20; (малый зал) — «ИНСПЕКТОР РАЗИНА» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-30, 19-15, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «СКОРОСТЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ТРОЕ НА ШОССЕ» — 13, 18, 21.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — 11, 13, 15, 18-45 (удл. пр.), 21.
УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ВОЙ ДРУГ — КИНО» — детский кинолекторий, «РВС» — 15; «ЖЕЛТАЯ РОЗА» — 17, 18, 19 (удл. пр.).
20 января: выступление государственного ордена Трудового Красного Знамени Академического русского народного хора РСФСР имени Пятницкого. Художественный руководитель народный артист РСФСР, композитор Валентин Левалов. Сбор от концерта будет перечислен в Фонд мира. Начало — 17-30.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
20 января: концерт рок-группы «Карнавал». Художественный руководитель и солист Александр Барыкин. Начало — 18, 20-30.
ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»
Сегодня: «ЧЕТЫРЕ ММШКЕТЕРА» (2 серия) — 17-30, 20-30.
ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»
Сегодня: «ХОЗЯИН» (2 серия) — 19.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-85; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответствен. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, а. 1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 17 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩНАЯ
ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
- 8.20 Мультфильмы.
- 8.45 «Мы все за мир».
- 9.15 «Россия молодая». Фильм. 8-я серия.
- 10.30 Документальный фильм.
- 11.00 Песня далекая и близкая.
- 11.45 Новости.
- 14.50 «Человек и природа».
- 15.30 Г. Бакланов. По страницам произведений.
- 16.15 «Дела государственные — дела народные».
- 16.45 Мультфильм.
- 16.50 Новости.
- 16.55 Концерт.
- 17.15 Рассказывают наши корреспонденты.
- 17.45 Горизонт.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Наука и жизнь.
- 19.35 «Россия молодая». Фильм. 9-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Рассказы о театре.
- 22.50 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 История. 5-й класс.
- 9.00 Научно-популярный фильм.
- 9.10 Французский язык.

- 9.40 История. 5-й класс. (Повторение).
- 10.05 Учащимся ПТУ.
- 10.35 Физика. 8-й класс.
- 11.05 Шахматная школа.
- 11.40 Физика. 8-й класс. (Повторение).
- 12.40 Французский язык. (Повторение).
- 13.10 Зарубежное изобразительное искусство.
- 13.55 Знаешь ли ты закон?
- 14.35 Жизнь и книги А. Гайдара.
- 15.20 Новости.
- 15.20 Повесть С. Капусткина.
- 19.05 «... До шестнадцати и старше».
- 19.50 Документальный фильм.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Спорт за неделю.
- 20.50 Народные мелодии.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Тревожные ночи в Самаре».
- 21.45 Фильм. 2-я серия.
- 22.20 Чемпионат СССР по волейболу

**СРЕДА, 18 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩНАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Новости.
- 8.20 Роботам о зеркалах.
- 8.50 «Рассказы о тундре».
- 9.20 «Россия молодая». Фильм. 9-я серия.
- 10.45 В концертном зале — школьники.
- 11.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.40 Творчество А. Платова.
- 16.10 Новости.
- 16.15 Концерт.
- 16.45 Чему и как учат в ПТУ.
- 17.15 Русская речь.
- 17.45 «... До шестнадцати и старше».
- 18.30 Мультфильмы.

- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Настурье выборов.
- 19.15 Концерт.
- 19.35 «Мы смерти смотрели в лицо».
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.
- 22.05 Сегодня в мире.
- 22.20 Продолжение концерта.

ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 Астрономия. 10-й класс.
- 9.05 Немецкий язык.
- 9.35 Астрономия. 10-й класс. (Повторение).
- 10.05 Учащимся ПТУ.
- 10.35 А. М. Горький. 6-й класс.
- 11.05 Семья и школа.
- 11.40 А. М. Горький. 6-й класс. (Повторение).
- 12.10 Ботаника. 6-й класс.
- 12.30 Повесть В. Луговского.
- 13.10 Немецкий язык. (Повторение).
- 13.40 Страницы истории.
- 14.25 «В поисках Эльдorado».
- 15.10 Новости.
- 18.15 Научно-популярный фильм.
- 18.25 Сельский час.
- 19.25 Мир в модели.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова.
- 20.50 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Тревожные ночи в Самаре».
- 21.45 Фильм. 3-я серия.
- 22.45 Новости.
- 22.50 Чемпионат СССР по волейболу.

ЛД-01049

Высокая печать. Объем 1 а. а.

Зак. 243